



随着夜幕降临,护城河畔,各色灯光将河道和岸边变成了彩色世界。 本报记者 周青先 摄

一水连百景,护城河串起老城

南北两段功能各有侧重,“一湖一环”亮化工程已开工

寻访
申遗核心点

本报记者 刘飞跃

南段河道成游客亲泉首选

记者了解到,中秋国庆期间,济南环城公园共接待了18.76万人次,天下第一泉景区共纳客121.55万人次,环城公园占比15.4%。

连日来记者探访发现,从大明湖西南门沿着铜元局前街一直延伸至趵突泉公园东门,再从趵突泉东门一直到解放阁,这段护城河环境非常好。沿河杨柳夹堤,河内藻荇交横,在蓝天的映衬下非常漂亮。

护城河全线通航后,将黑虎泉、趵突泉、五龙潭、珍珠泉等四大泉群连为一体,构成了一条新的泉水游览景观带,可谓“一水连百景”。目前护城河游船共有10个

站点,从游船路线上来看,环城公园几乎把大明湖路南侧的济南老城区囊括进来,护城河南段靠近泉城路、万达等商业街区,外地游客众多,这段护城河也成了外地游客来济南亲泉、赏泉的首选。

北段侧重防洪市民多来此娱乐休闲

相对于南段的熙熙攘攘,护城河北段不论是环境还是人气都稍微差一些。大明湖西南门往北的护城河段宽约10米,河内的水质浑浊了不少。河堤直上直下,市民只能在河岸上欣赏河水,像南段那样触碰泉水几乎是不可能的。

明湖北路上的护城河上则修建了凉亭、栈道以及石凳石桌等配套设施,大大方便了来此游玩的市民和游客。而在护城河东

段区域,随着河道渐宽,河堤两侧有了宽约两米的沿河小路,在老东门北侧区域,甚至还有一块面积百平米的休闲健身场所。

除了供市民休闲娱乐,护城河还有一大贡献,即排洪作用。以北护城河为例,它和大明湖为邻,有两条水道和大明湖相通,东侧的水道就是北水门,该门也被列入遗产要素中,目前仍旧能够调节水量。

打造泉城夜宴 创新环保凸显泉水魅力

今年3月,济南市第十一次党代会报告中提出,要以“一湖一环”为重点打造“泉城夜宴”。这意味着济南大明湖和环城公园附近,将有和杭州西湖、南京玄武湖、南昌赣江两岸一样别致的夜间亮化景观。

7月27日,“一湖一环”景观照明工程挂出招标信息,工程包括大明湖风景区、环城公园、趵突泉公园、五龙潭公园及设计范围内的区域,项目总投资额为5.2亿元。根据规划方案,“泉城夜宴”分为陆上游、船上游和“明湖秀”三部分。“一湖一环”景观照明及“明湖秀”既考虑和结合“山泉湖河城”的济南城市和景观特色,突出泉城特有魅力,又重视科技创新,推广绿色环保。

记者了解到,目前“一湖一环”景观照明工程已经在大明湖南岸施工。据悉,该项目自9月11日开工以来,施工已近一个月。目前工程主要在天下第一泉风景区大明湖景区和环城景区展开,进行管沟开挖、管线铺设、古建筑屋顶瓦修复、砌筑电缆井、绿植恢复等工作。

弘扬孝道·圣贝孝爱月口腔健康行动启动 让种植牙传播孝爱 礼孝父母种牙享补贴

拨打电话87878000,申领每颗种植体4000元补贴,780元免费口腔检查礼包

“百善孝为先”,弘扬中华民族敬老、孝老的传统美德,实现“传承孝道、尊老爱老、老有齿依、老有口福”的情怀,倡导世界卫生组织8020计划,让80岁老人拥有20颗健康牙齿。通过种植牙护齿保健意识,改善老年人因为缺牙导致的饮食不健康、营养不均衡、抵抗力低下等问题。为缺牙老人的身体健康,安享幸福晚年,贡献社会力量。

鉴于此“弘扬孝道·圣贝孝爱月口腔健康行动”启动,为泉城市民尤其缺牙老人的口腔健康保健、预防、治疗,提供全面优质服务。口腔健康,全身健康,而种植牙不仅仅是一个医疗项目,更是子女回报父母的最好方式。



图为王辉东院长为患者实施亲骨无痛种植术

牙齿缺失儿女担忧 种植牙尽孝新风尚

“面条煮到烂,肉剁成沫,青菜嚼不动,水果榨成汁”是很多缺牙老人的生活写照。他们因为牙齿缺失,硬的啃不动、筋道的嚼不了,勉强吃下的软食还得忍受“塞牙”与“疼痛”。牙齿缺失导致他们吃饭困难、营养跟不上,逐渐消瘦,甚至诱发或加重肠胃病,糖尿

病,心血管病,老年痴呆等疾病,严重危害身体、心理健康。作为儿女,看到父母因牙齿缺失遇到的种种苦痛,十分担忧却又尽孝无方。

种植牙的出现为无数年迈缺牙的父母和想尽孝的女儿带来希望,种植牙真正做到缺一补一,不损伤邻牙,全固定式种植体固位,比传统假牙稳固、牢靠,可最大限度恢复咀嚼功能,吃、说、笑等功能可

媲美真牙。父母种好牙,营养摄入均衡,身体健康,儿女放心。

无痛亲骨种纯享受 打盹儿工夫种好牙

“打个盹儿的工夫一口牙就种好了”,是市民体验“亲骨种植牙技术”后,在速度及舒适度上给予的最贴切形容。亲骨种植牙技术突破了传统种植术瓶颈,因地制宜根据中国东方人的颌骨特点、饮食习惯等对传统技术进行了优化。亲骨种植牙技术是当前更适合亚洲人骨骼特质的技术,与人骨的结合性好,使得愈合更快,固位更稳。

亲骨种植技术还融入微创、无痛,即拔即种,即刻负重等高新科技,使得许多疑难种植牙患者,在其快、准、精的基础上快速获得一口好牙。

孝道推动老年活动 圣贝助力老有口福

原济南市口腔医院副院长王辉东教授表示:“我们要孝老敬老,就得先帮老人把好口腔健康这一关,给他们种上好牙,他们才能嚼得烂、吃得香、身体棒、才能健康长寿,晚年幸福。圣贝孝爱月行动就是以此为出发点。”

据悉,为满足齐鲁老百姓口腔健康需求,让缺牙市民不再对高昂的种植费用望而却步,让老百姓种得起种植牙。即日起所有参与“弘扬孝道·圣贝孝爱月口腔健康行动”活动的缺牙市民,每颗种植牙将享受4000元的高额补贴,780元免费口腔检查礼包以及人寿种植牙保险。让缺牙者享受优惠的同时保证种植品质,缺牙市民赶紧致电87878000申领。

孝 弘扬孝道
圣贝孝爱月口
腔健康公益行动

1.780元免费口腔检查礼包 (口腔CT扫描、全景片检查、牙周深度检测、口气检测、口腔内窥镜检查、咬合检测、牙菌斑检测、血压检测、血糖检测)

2.进口种植体每颗4000元孝爱补贴

3.中国人寿保险公司种植牙质量保险

中国人寿质保